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Опис петлі Premier 

 

Петля Premier призначена для встановлення на вхідні двері. Відкривання 

стулок здійснюється на кут до 180˚. Максимально допустиме навантаження на 

стулку можлива до 120 кг (за умови, що на стулці встановлено три петлі). Завіс 

має можливість регулювання дверних стулок за трьома осями (горизонтальна 

вісь: праворуч - ліворуч, вертикальна вісь: вгору - вниз, а також регулювання 

притиску стулки до рами).   

 

Конструкція петлі Premier 

Петля складається з рамної, стулкової частин та сталевої або нержавіючої 

вісі. Сталева або нержавіюча вісь вставляється між рамною та стулковою 

частинами. Стулкова частина петлі має чотири елементи: основа, захисна 

кришка, втулка та вставка. Захисна кришка фіксується гвинтом для захисту 

петлі від зламу. За допомогою шестигранного ключа здійснюється регулювання 

петлі по горизонтальній та вертикальних осях, а також притискання стулки до 

рами.  

 

 

Складання та встановлення петлі Premier 

Петля Premier складається з трьох основних частин. Рамна частина 

(поз.1), стулкова частина (поз.2), сталева або нержавіюча вісь (поз.3). Рамна 

частина (поз.1) кріпиться до дверної рами за допомогою двох саморізів 6,0х40 

мм (поз.13) та додатково утримується двома стальними або нержавіючими 

штифтами (поз.10) . У рамну частину (поз.1) вставляється сталева або 

нержавіюча вісь (поз.3) з декоративною кришкою (поз.8). В рамну частину 

(поз.1) закручується гужон (поз. 14) з протилежного боку від сталевої або 

нержавіючої вісі (поз.3). Стулкова частина (поз.2) петлі з'єднується зі втулкою 

(поз.4). Вставка (поз.5) вставляється в стулкову частину петлі (поз.2) з 

вкрученим в неї гвинтом (поз.11). Стулкова частина (поз.2) кріпиться до дверної 

стулки за допомогою чотирьох саморізів 6,0х40 мм (поз.12). За допомогою 

захисної кришки (поз.6) закривається регулювальна вставка (поз.5) у стулковій 

частині петлі (поз.2) і фіксується гвинтом (поз.7). Обертання петлі здійснюється 

між рамною і стулковою частиною по осі розташування сталевої або 

нержавіючої вісі (поз.3) і регулювальної втулка (поз.4). 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

Принцип регулювання петлі Premier 

A - обертанням шестигранним ключем регулюється притискання стулки до рами 

від -2 мм до +3 мм. 

B - обертанням шестигранним ключем, здійснюється переміщення стулки по 

горизонтальній осі ±6 мм; 

C - обертанням шестигранним ключем, здійснюється переміщення стулки за 

вертикальною віссю від -1 мм до +4 мм; 

L -  від 15 мм до 20 мм, та від 18 мм до 23 мм. 
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